

To  
The Registrar  
Jadavpur University  
Kolkata 700032

*Rana*  
Dr Registrar  
8/8/2022

Sub: Request to publish a corrigendum in the website against an advertisement in The Statesman for project fellow.

Madam,

This has reference to the advertisement published on 6<sup>th</sup> August, 2022 edition in The Statesman for recruitment of **two** research fellows for the project “**TULIP: Tea Harvesting Unmanned Robotic Platform for Northeast Indian Tea Plantation**” (PIs: Prof. Rana Saha and Prof. Saikat Mookherjee, Mech. Engg. Dept.).

By mistake it was published as... “for **two** senior research fellows...” instead of “for **two** junior research fellows”.... However, the details of the advertisement published in JU website has correct information. Since it was mentioned in the Newspaper to go the JU website for details, I request for a corrigendum in the following style to be made available in JU website to avoid any confusion among the aspirants.

Thanking you

With regards

*Rana Saha* 08.08.2022  
Rana Saha

(Jt. Principal Investigator, TULIP-JU)

*Professor*  
*Dept. of Mechanical Engineering*  
*Jadavpur University, Kolkata-32*

**Corrigendum**

The phrase... “for **two** senior research fellows” in the advertisement published on 6<sup>th</sup> August, 2022 edition in The Statesman should be read as “for **two** junior research fellows”.